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                                                      Assemblée générale du 14.10.2005
COMMISSION APNEE DU H.G.CONFLANS
COMPTE RENDU DES ACTIVITES DE LA SAISON 2004/2005.

Un rapide bilan d’une saison riche et contrastée : Beaucoup de satisfaction en terme de formation et de sorties, moins en ce qui concerne notre créneau du samedi matin. 
.

· LES EFFECTIFS : Nous étions toujours aussi nombreux le vendredi soir et le samedi matin. Environ 50 conflanais ont pratiqué l’apnée régulièrement, sans compter les opérations ponctuelles de nos missionnaires dans le cursus des plongeurs bouteille.
· L’EQUIPE D’ENCADREMENT : Quatre Moniteurs et onze initiateurs apnée, tous issus du club, ont assuré l’animation des cours, l’organisation des sorties et la formation de nouveaux cadres du département. 
Marcel LOUVEL, une des figures historiques de la section, nous quitte en fin de saison pour rejoindre la grande bleue à MONTPELLIER. 
Qu’il soit ici remercié pour son implication constante durant toutes ces années et  pour son flegme légendaire. Il a supporté sans trop broncher les blagues les plus éculées sur les profs de la part d’anciens cancres patentés !
· LA FORMATION : 
- Un diaporama et une soirée de présentation de l’apnée auprès des N1 bouteille par Jean-Christophe.

- Deux journées complètes de formation théorique au local du club.
- De nombreux supports rédigés par nos encadrants et partagés avec nos amis du comité EST.

Nous avons entraîné et encouragé 6 candidats du département  à présenter l’examen d’initiateur et deux initiateurs à passer le monitorat.
Résultats: 

· 5 initiateurs apnée : Alain ROUSSEAU de ST GERMAIN, Mathieu LOISEAU, Jerome RADIGUE et Boris SABOURAULT de POISSY,  Thierry GAUTHIER de Conflans. 

· 2 moniteurs d’apnée : Arnaud DHERBECOURT et Nicolas GUEGUEN 

Bravo à tous les 7 et à leurs moniteurs !

· LES SORTIES : 

Nages et apnées aux étangs de Cergy le samedi matin pendant les vacances.
Carrière de Trélon dans la région de Fourmie : poids constant, poids variable ; free. 

ARROMANCHES : 2 sorties chasse sous-marine. 

Relais apnée TELETHON à Sarrebourg (57). Forte délégation conflanaise. 
BANDOL: Une semaine apnée pour 32 plongeurs et accompagnateurs. 
Lac de Kruth dans les Vosges : examen d’initiateur, 7 d’entre nous faisaient partie du jury.

HYERES : stage de haut niveau du comité EST. Poids constant, Poids variable et explo autours des îles de Porquerolles, Port Cros.
· LES MANIFESTATIONS :

Toute la saison nos encadrants ont participé à tour de rôle aux entraînements apnée de nos amis du C.N POISSY et du C.N.O ST GERMAIN. 
Début juin nous avons participé à la fête de l’apnée de POISSY. Une belle soirée à laquelle étaient convié tous les plongeurs du département.
Grand succès fin juin, de notre « festival » de la photo en apnée. Une quatrième édition bien rodée avec des photos et films tournés pendant la saison.  

· OBJECTIF 2005/2006
L’équipe d’encadrement est maintenant de 6 moniteurs et 9 initiateurs apnée. Un effectif qui permet donc un enseignement de qualité, adapté à tous les niveaux, du débutant au plus confirmé. 
Notre objectif est de faire découvrir notre discipline, de poursuivre la formation et la promotion de l’apnée autours de nous, auprès des  individus et clubs qui partagent la même approche d’une apnée pour tous : loisir et sportive.
Pour cela nous avons besoin d’un environnement stable et adapté.
Voici d’ores et déjà quelques rendez-vous : 

· TELETHON : Poissy et Sarrebourg (57) les 3 & 4 décembre 2005
· Lac de Kruth: examen d’initiateur les 13 & 14 mai 2006

· Niolon : 20 au 22 mai 2006. Explo et découverte
· Hyeres: Stage de perfectionnement et explo du 3 au 5 juin 2006
André MAHE le 14.10.2005
