Bonsoir à toutes et à tous, 

Çà y est, nous y voilà, la sortie club aux Lecques c'est mercredi prochain ! 
Cette année, nous avons voulu faire l'économie d'une réunion d'informations car vos encadrants vous en ont déjà données beaucoup. Cependant, nous  vous demandons de bien lire les quelques recommandations ci-dessous. 
Tout d'abord sachez que nous seront 82 sur site. C'est encore mieux que l'an dernier !!! 
Deux cars ont été affrétés. 
Pour que la réussite soit totale, il est impératif que chacun respecte les consignes données par les organisateurs : horaires, places dans les cars , places sur les bateaux, matériel attribué, etc. ( voir 1ère feuille du classeur Lecques 2009)

Mercredi 20 mai, le rendez-vous est donné à 18 h précises à la piscine pour prendre les blocs attribués. ( voir 1ère feuille du classeur Lecques 2009)
 

Il est préférable de se garer sur le petit parking situé avant la piscine 

 Les cars démarreront de la place de la piscine à 18h30. Soyez à l'heure, nous ne pourrons pas attendre les retardataires ! En cas de problèmes notez les  numéros suivants: Laurent  06 13 54 64 19           Jean Paul : 06 82 40 07 83
Les cars seront complets et très chargés. Il est donc impératif que chacun réduise au maximum vital ses bagages. Mesdames, inutile d'amener vos robes de soirée, Messieurs laissez vos costumes au placard ! Dans les cars vous aurez des couvertures pour la nuit. 
A l'hébergement, les draps et couvertures sont fournis mais pas le linge de toilette. 
Nous vous communiquerons le nom des mobilhomes mercredi soir .
Vérifiez bien votre sac de plongée, n'oubliez rien, surtout pas les plombs et votre ceinture car sur place il n'y en aura pas. Si durant le séjour vous devez emprunter du matériel au club qui nous accueille, il faudra le lui régler directement. 
N'oubliez pas vos papiers : licence, certificat médical, attestation de niveau, attestation Nitrox ,  et carnet de plongées. Ces trois derniers documents seront donnés sur place aux nouveaux niveau 1 (crû 2009).
Quelques personnes n'ont toujours pas remis la fiche d'observation ( Voir la feuille matériel dans le classeur en pièce jointe) Ce document est en pièce jointe .
Vous ne devez remplir que la partie verte 
 

Le matériel( Stabs et détendeurs) sera distribué lundi 18 mai local Gévelot à partir de 18h30 jusqu'à 20h00.
Pour les quelques personnes qui ne pourraient pas se libérer une distribution de ce matériel aura lieu vendredi 15 mai après le cours de plongée toujours au local Gévelot.
N'oubliez pas votre chèque de caution : 300 euros pour la stab et 300 euros pour le détendeur .
Espérant avoir répondu à toutes vos interrogations, nous vous disons à mercredi. 
Amicalement. 

