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                     CONFLANS le 20 juillet 2004

Chères adhérentes, Chers adhérents,

Je profite de quelques moments de repos pour vous écrire la traditionnelle lettre de rentrée. Quand vous la recevrez, fin août ou début septembre vous aurez plein de préoccupations dans la tête :  le nouveau cartable du petit, les impôts à payer, les photos de vacances à développer, encore et toujours le même chef de service, mais surtout : « à quand la reprise de l’entraînement pour retrouver les copains du H.G.C. ? »

Je vous demande de lire ce courrier avec attention, pour prendre connaissance des premières infos importantes de ce début de saison. Les voici : 

1) Les modalités de ré-inscription : Vous trouverez ci-joints « votre fiche de ré-inscription personnalisée » et un certificat médical type F.F.E.S.S.M. vierge. 

Il vous appartient :

· de vérifier la fiche, de la modifier en rouge si nécessaire, de la dater et de la signer.  

· de faire compléter le certificat médical ci-joint par votre médecin fédéral ou titulaire d’un C.E.S. de médecine du sport ou diplômé de médecine subaquatique.  

Ce document sera le seul qui sera accepté, tout autre certificat sera refusé. 

Non il ne s’agit pas d’un caprice de votre serviteur et du Comité Directeur du club mais d’une nouvelle directive fédérale ! Il est de mon devoir de l’appliquer et de vous la faire appliquer !

Enfin je veux vous dire quelques mots sur les tarifs des cotisations 2004-2005. Ces nouveaux tarifs ont été décidés à l’unanimité, au cours de la dernière réunion du Comité Directeur. Cette augmentation, devenue nécessaire, est la 1ère depuis le passage à l’Euro. Sachez, pour comprendre notre décision, que la part revenant au H.G.C. n’a cessé de diminuer puisque les prix de la licence et de l’assurance complémentaire n’ont cessé d’augmenter !

Dès que votre dossier sera complet remettez le à Nicole, notre secrétaire, vous recevrez, quelques jours plus tard, par la poste, votre nouvelle licence !        

La date limite pour rendre votre dossier est fixée au : vendredi 22 octobre 2004. Au delà de cette date nous ne pourrons plus vous garantir une inscription dans un cours.

2) La Direction Technique :  Le Comité Directeur, au cours de sa dernière réunion, a nommé à l’unanimité, au poste de Directeur Technique du club : Laurent ALGANS en remplacement de Nicolas BENEGUI muté à l’étranger. Il aura pour adjoint Gilles SIMARD.

3) L’A.G. du club : Nous avons fixé la date au vendredi 19 novembre 2004. Notez-la dès à présent dans votre agenda car nous comptons sur la présence de tous. En effet, conformément aux nouveaux statuts, votés en 2002, l’A.G. 2004 sera élective. Nous devrons alors élire pour 4 ans : un nouveau comité directeur, donc un nouveau bureau, donc un nouveau président !

Vous recevrez courant octobre un courrier spécial  sur ce sujet, mais sachez dès à présent que trois membres de l’actuel Comité Directeur ne se représenteront pas : Nicolas BENEGUI, Lionel BREUILLY et Jean Claude MASSON. Si vous êtes licencié au club depuis plus d’un an et si vous êtes majeur, vous pouvez faire acte de candidature dès à présent en m’adressant un courrier sur papier libre.

4) Quelques dates à retenir (et à noter sur votre agenda bien évidemment !):

· 08 septembre 04: Réunion du Comité Directeur, au local à 21h.

· 11 septembre 04 : Forum des Associations, de 10h à 18h sur les quais à CONFLANS.

· 12 septembre 04 : Sécurité du triathlon de SARTROUVILLE (renseignements auprès de Patrice CHAUMÉ).

· 11 et 12 septembre 04 : Sortie à ARROMANCHES (renseignements auprès de Nicole MAUTUIT).

· 15 septembre 04 : Réunion de tous les encadrants « piscine », au local à 21h.

· 17 septembre 04 : Ouverture de la saison au local à partir de 21h. (Exclusivement les licenciés 03-04).

· 18 septembre : Reprise de l’entraînement apnée.

· 24 septembre 04 : Reprise de l’entraînement piscine pour les licenciés 03-04. Inscriptions des nouveaux adhérents au local à partir de 21h.

· 06 octobre 04 : Réunion des encadrants « Bio » au local à 20h45.

· 20 octobre 04 : 1er cours de « Bio » au local à 20h45.

· 23 et 24 octobre 04 : Championnat de France de Nage en Eau Vive à la base de CERGY-NEUVILLE.

· 30, 31 octobre et 1er novembre 04 : Sortie à MARSEILLE (renseignements auprès de Gilbert YVALUN).

· 19 novembre 04 : A.G. du club au local à 2Oh45.

· 21 novembre 04 : Descente de l’EPTE.
· 22 janvier 05 : Bal costumé du Club avec l’Orchestre COCKTAIL LE PLAISIR !
Bonne rentrée à toutes et à tous, Bonne saison 2004-2005 !

Aquatiquement votre !







Pour le Comité Directeur

Roland DELCAUSSE Président
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